

春光明媚风光好,植树增绿正当时

昨日郑州不分东西南北,到处都是植树者奋战的身影



经开区植树现场

郑东新区: 350名干群龙湖周边添绿

为大力推进植树绿化,建设生态和谐郑东,昨日上午,郑东新区辖区各局办等相关单位350人在中环路朝阳路段西运河公园二期进行全民义务植树活动,为龙湖周边添绿披翠。

上午9时许,植树现场人声鼎沸,热闹非凡。在“正确植树方法”的展板前大家认真学习后或除草、或挖土、或栽树、或浇水……忙得热火朝天。当天共种植法桐、西府海棠、紫荆、碧桃等各类乔、灌木580株。

近年来,郑东新区本着高起点,高水平、高质量的绿化设计理念,2014年以来,生态景观绿化工程建设完成投资9.11亿元,新增公共绿化409.57万平方米。2015年绿化工程建设计划投资12.3亿元。新增公共绿化400万平方米。预计2017年底,累计建设绿地总面积3100万平方米。

经开区: “播种绿色,扎根经开”

3月12日上午,经开区滨河国际新城蝶湖新添一座“樱花岛”,来自明湖办事处亚太社区、潮河办事处农办、九龙办事处和中建城开公司十典九章文明礼仪志愿者服务队等共百名志愿者经过两个多小时的奋战,在岛上370平方米的土地上共种植120棵早樱(樱花的一种)树苗,也种下了志愿者们共筑碧水蓝天的120个美好心愿。据悉,本次活动以“播种绿色,扎根经开,共建生态,消除雾霾”为主题。年内将结合潮河生态水系建设,精心挑选优良树种,继续开展后续志愿植树活动,将区域打造成为集生态和休闲于一体的亲水活动空间,使之成为滨河国际新城的一处天然氧吧。



金水区团干们“植”劲十足

二七区:干部职工挥锹添绿

昨日,二七区15个乡(镇)、办事处分别在楼院、居民区、道路等地方开展义务植树活动。植树节前夕,二七区四大班子成员带领300余名区直机关干部职工在郑登快速通道生态廊道张仙村区域开展义务植树活动,当天共种植法桐、广玉兰、黄杨球、红瑞木等各类乔木3000余株、灌木5000余株。植树结束后,二七

区相关负责人又实地察看了郑登快速路、京广快速路生态廊道和南水北调生态文化公园示范段建设推进情况,要求施工人员进一步提高认识,加大力度,迅速掀起春季绿化热潮,确保按时完成生态廊道等绿化工程建设任务,为建设生态二七、提升城市品位、争创国家生态环保城市作贡献。

金水区团区委、杨金路街道:爱护环境做树人

3月12日金水区团区委开展了建设“青年林”植树活动。上午10点,来自各办事处基层团干、社会团员青年共40余人在贾鲁河畔集中,迅速投入到热火朝天的植树活动中。经过两个小时的劳动,共在“青年林”中种下了50余棵樱花树。广大青年团员通过参加此项活动,一方面美化了生活环境,另一方面培养了社会责任感和使命感,同时也加强了团组织的凝聚力和战斗力。

3月12日清晨,金水区杨金路街道全体干群在办事处楼前栽种了22棵小树苗,有趣的是每一棵小树苗都

有它们独特的名字,执法树、安监树、纪检树、民政树。没错,就像他们的名字,正是街道的各个部门各自种下的,每棵小树都有着各自的职责。办事处分管书记周丹说:“由于近年来中原经济区正在崛起,全省正在轰轰烈烈搞建设,杨金路辖区作为金水未来的主战场更是‘兵家必争之地’,想找大面积植树的好地方可真不容易,所以经过研究才有了今年这种‘独特’的方式,这样不仅带动了干部和辖区群众参与环保的积极性,也教育干部做人要像树一样,行得正,站得直!”

中原区街道湖光苑社区:志愿者植树150余棵

3月11日,中原区三官庙街道湖光苑社区党支部组织辖区自管、在职党员与温州商会志愿者,在郑州荥阳万山开展植树绿化活动。

早上8点,党员、志愿者们就一起来到郑州市绿化指定地点。活动现场,志愿者们热情高涨,在

技术人员的指导下认真打宕、植树、培土、提苗、再培土,每一步都规范有序,确保栽一棵新苗,增一片新绿,一棵棵现栽的新苗成排成行,在初春乍暖还寒的微风中微微摇摆,展现着不屈的生命和盎然的生机。本次活动共植树150多棵。

管城回族区城东路街道:党员义务植树4000余株

3月12日下午,管城回族区城东路街道商城花园社区党总支联合区委组织部机关党支部、区市政局绿化所党支部在城东路77号院开展了党员义务植树活动。参加活动的60名党员志愿者共为该小区修绿600余平方米,植树4000余株。

“俺这院是个老院,平时社区就没少关心我们的事,这次植树节又组织党员来栽树修花,院里的居民都可高兴。他们负责栽种,我们负责养护,一定会把这份绿意留长,留久。”居民张大爷激动地说。

记者 柴琳琳 王翠 董占卿 冉红政 通讯员 李庆鹏 李颖睿 原淑敏 文/图

金水区 举办第十五届民间艺术大赛

近日,金水区一年一度的民间艺术大赛在文博广场举行,辖区各单位和各艺术团体30余支,近千余人欢聚一堂,通过舞龙、舞狮、秧歌、街舞等形式切磋交流,此活动是金水区的传统民间文化活动之一,今年已是第十五届。现场还有人口计生宣传、健康教育、社会保障政策咨询、猜灯谜、魅力金水摄影展、百米长卷书写社会主义核心价值观活动。今年金水区近期共计组织开展各项文化艺术活动600余场,参加演员多达上万人,覆盖全区17个街道办事处158个社区,惠及群众近30万人。 记者 王翠

杨金路街道办 春季趣味运动会开幕啦

“加油、快”“砰、砰”,记者跟随着激烈的加油声和气球爆破声望去,金水区杨金路街道院内人声鼎沸,活动现场热闹非凡。3月10日上午,杨金路街道在单位大院举办了一场别开生面的春季趣味运动会,活动涉及跳绳、1分钟踢毽子、绑腿跑、踩气球、跳棋、双升共六项比赛内容,全办共100余名干部职工参与此次活动。

“今天我参加了踢毽子、跳棋两个比赛项目,玩得特别开心。在繁忙地工作之余能参加这样的活动,能和同事们增进感情,我们大伙儿都很乐意参加。”得了踢毽子第一名的邵姐兴奋地说。

记者 王翠 通讯员 芦欢欢

郑东新区商都路街道办 提升为民服务水平

为进一步提高社区人员整体素质,商都路办事处加强社区队伍建设。组织社区人员观看《蜕变的权力》,观后集体讨论,强化社区人员的纪律观念,筑牢作风建设思想防线。结合作风纪律建设新要求,对各项规章制度进行补充和完善,严格落实早、中、晚打卡,请销假制度,确保人员的在岗在位。定期组织社区人员参加业务培训,更好地为辖区居民提供优质服务。加强日常督查。每周对社区人员作风建设进行不间断督查。 记者 柴琳琳

二七区康桥华城社区 科普大学春季班开课

10日上午,二七区康桥华城社区科普大学2015年春季班正式开课。春季班授课时间为3月到6月,每周授课一次。目前,针对社区实际情况及学员们积极倡议,科普大学共开设声乐、剪纸、书法、健康养生等丰富多彩的课程,区科协免费发放课程教材,阶段课程结束后还会评比一类学员及优秀学员。 记者 柴琳琳

河医南社区 学雷锋关注孤寡老人

近日,河医南社区组织辖区热心群众、青年志愿者和红领巾志愿者在社区内给辖区孤寡老人包饺子、包元宵,为老人们送去热腾腾的饺子;陪空巢老人聊天,帮助老人打扫卫生,为辖区的空巢老人送去了温暖。同时,开展自行车免费维修活动,看着一辆辆“生病”的自行车在志愿者手里重获新生,居民们心中十分开心。本次活动增强了居民们的集体凝聚力,还引导和教育了社区广大青少年的互助互爱的热情。

记者 董占卿 通讯员 郭华